



# 冬季车辆“御寒”有道

进入寒冬,各维修店汽车维修保养数量比平时增加了三到四成。原车主发现自己的爱车不小心也“感冒”了。除事故维修和常规保养外,排在前四位的是更换机油、添加防冻液,以及冷启动不畅、取暖故障等“冬季常见病”。

## 及时护理蓄电池

冬季的早晨,不少车主都遇到过“打不着车”的现象?其中相当一部分都是蓄电池惹的祸。“这是因为蓄电池最怕低温,低温环境下蓄电池容量比常温时的电容量低得多,而且冬季汽车的耗电比其他季节要大得多,在进入冬季后,对电瓶进行特殊的护理是相当必要的,免得

打不着火时干着急。”某4S店的维修技师表示。  
目前市面上的蓄电池大都是免维护蓄电池,这类蓄电池不用添加蒸馏水和调节电解液的浓度,是全密封的,一般不会有电解液溢出到蓄电池表面。在进入冬季时,车主可以检查一下,看是否有漏液的情况,清洁表面的污物,处理正负两个极板的氧化物,紧固两个极板的卡子以及观察蓄电池电眼的颜色。电眼的颜色——绿色为电量充足;黑色为电量不足,需进行充电;灰

色或淡黄色为电解液不足,因免维护蓄电池无法加液,应立即更换蓄电池。

一般寒冷季节容易造成车辆的启动困难,不过当你第一次没有启动成功时,最好间隔30秒再次发动,切忌连续点火,连续点火会使你的发动机有危险的哦。而在夜间启动车辆时,为了集中点火电力,最好等发动机正常运转后再开启大灯、音响等用电设备。在停车后,应当尽量少用耗电大的电器设备,特别是电动窗、天窗、大灯、音响等。

## 多重保护防“流感”

人们要把各个系统、器官都合理调养,及时呵护,才能拒绝“流感”。爱车如人,要想爱车“健健康康”,其他方面养护也不可偏颇。

有的车辆防冻液长期没有更换,也容易在冬天“发病”。汽车防冻液要每2年更换一次,在补充的时候最好选择同一品牌的防冻液。选择防冻液时,一定要注意它的防冻防沸性能和散热性。添加防冻液时,液面高度一般在距离水箱加水口10毫米左右为宜,或者按照补水罐上的标准刻度补加同类的防冻液,千万不要将防冻液或水加得太多,要给水箱留有充分的热膨胀空间。

冬季雨雪天地面比较湿滑,及时检查刹车和轮胎对车辆的安全行驶特别重要。要查看一下刹车油壶液面的高低、品质是否变差,需要及时添注或更换。检验刹车会不会跑偏、制动效果是否良好。另外冬季气温低,根据热胀冷缩的原理,车主应该适当增加胎压减少磨损消耗。  
晚报记者 王美华

## 市场SUV价格走低

# 哈弗H3为何独善其身

岁末年初,“降价潮”来的更猛烈一些。不仅是正热销的车型,大量刚刚上市的新车,也纷纷加入了进来。不过,有款车却没有“随大流”,并在激烈的降价争夺战中,依然保持强劲增长,11月销量同比增长接近20%,它便是占据国内SUV销量前列的哈弗H3。

找准市场定位,与消费者需求最贴近,又具有高品质的车型,无疑会成为市场追捧的对象,哈弗H3正是这样的车型。哈弗H3拥有大气俊朗的外型,宽敞舒适的空间,兼顾动力与经济的发动机,灵活便捷的操控,值得信赖的安全性,以及丰富的配置和实惠的价格,并凭借高性价比的优势,一举占据国内经济型SUV标杆车型地位,成为准SUV用户的首选车型。

哈弗H3的热销,得到了不同城市中长城汽

车销售人员的印证。他们介绍,8万多元就能买到的哈弗H3,销售形势非常火爆,甚至一度出现供不应求的形势,一些地方提车必须等待半个月左右的时间。在北、上、广、深等大城市,对哈弗H3用户进行的随机调查结果显示:H3受青睐的关键,就在于其超高的性价比,实在价格、外观设计、动力操控、内部空间等。

从事装潢设计工作的北京人吴鸣,是被调查的一个用户代表。28岁的他事业有成,购买新车是为了更好地开拓业务。最后,他选择的正是哈弗H3,除了外观、空间,他对H3的油耗非常认可,在90公里等速下,哈弗H3的百公里耗油仅为7L左右,与一些1.6L经济性轿车相差不多。

吴鸣认为,选择SUV必须考虑通过性、操控性等性能,他觉得哈弗H3符合自己的需要。哈

弗H3的前悬架采用双横臂式独立悬架,后悬架采用四连杆螺旋弹簧非独立悬架,这样的结构搭配,大幅增强了车身的稳定性、抗颠簸性,采用了高强度的越野底盘,较高的离地间隙,在各种道路上都能做到游刃有余。

哈弗H3的市场行情与一些主流SUV车型截然相反,在无现金优惠的情况下仍能吸引大批消费者,用户不约而同地认为用8万多元,就能拥有一台外形大气、空间宽大、性能优异、实用突出的SUV,非常划



算。而且,哈弗是国内知名的汽车品牌,品质有保障,不久前哈弗通过了代表全球汽车最高门槛的欧盟WVTA认证,获得在欧盟国家的无限制自由销售权,这也是其一流品质的最好力证。  
王美华

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

2010款精选乐风 他她怎么选?

时尚白领女  
Amanda.  
她的精致之选1.4AT风尚版  
•8万元全呵护精致自排•

明智绅士男.  
Mark.  
他的精致之选1.4MT风度版  
•7万元全电动精品家轿•

乐风时尚大片 主角招募中

携手《美丽佳人》、《瑞丽》杂志  
详情请登录 WWW.LOVA.COM.CN

LOVA 乐风

信阳新纪元汽销 电话:(0376)6755777,6757777  
河南新希望汽销 电话:(0371)6569999

河南众通中原汽车

电话:(0371)67655111

800-820-1912  
www.chevrolet.com.cn

1.4 MT风度版 8.19万元

1.4 AT风尚版 8.99万元

1.6 MT魅动版 9.39万元

1.6 AT格调版 10.19万元